

Масленица-девица, снежной зимы сестрица,  
К нам на двор примчится блинами угоститься!  
Встанут мастерицы у печи крутиться,  
Будут думать, да гадать, как девицу ублажать.  
Ароматными блинами,  
Удалыми пирогами с красноперыми боками  
Станем солнышко будить,  
Будем весело кутить!

Масленица – один из самых веселых и долгожданных праздников в году, празднование которого длится семь дней. В это время люди веселятся, ходят в гости, устраивают гулянья и кушают блины. Масленица в 2018 году начнется 12 февраля, а датой её окончания станет 18 февраля.

Многие люди с трепетом ожидают наступления Масленицы, традиции празднования которой уходят корнями вглубь нашей истории. Сегодня, как и в былые времена, этот праздник встречают с размахом, с песнопениями, танцами и конкурсами.

Все дети знают про масленицу, про блины, которые нужно есть и про чучело, которое нужно сжигать. Но знать это одно, а увидеть, а ещё лучше поучаствовать в этом совсем другое дело.

